

Розділ 1. Теорія держави і права

<i>Ладиченко В.В.</i> Юридична справедливість як принцип права	3
<i>Дмитрієнко Ю.М.</i> Новий напрям досліджень у теорії держави та права: комп'ютерне моделювання лінійних тенденцій стану та трансформації української правосвідомості	11
<i>Балтаджи П.М.</i> Мова правових актів як показник правової культури суспільства	24
<i>Лемещенко К.Б.</i> Питання федералізму в творчій спадщині М.І. Костомарова	29
<i>Кондрат С.С.</i> Правомірна поведінка та правопорядок: взаємозв'язок та взаємозумовленість	35
<i>Дьоміна О.С.</i> Проблеми формування правової культури в Україні в умовах трансформації політичного режиму	39
<i>Юсов А.В.</i> Політична система суспільства: сучасні погляди та концепції	44
<i>Лоцихін О.М.</i> Конституційні основи регулювання економічної діяльності держави на сучасному етапі	48
<i>Пионка А.В.</i> Деякі питання визначення правового статусу прокурора	54
<i>Гнатуценко Ю.В.</i> Деякі аспекти генезису правовідносин	58

Розділ 2. Історія держави і права

<i>Диновський Д.М.</i> Роль творчої спадщини академіка О.О. Малиновського у вдосконаленні юридичної освіти в Україні	66
<i>Ковальова С.Г.</i> Пом'якшуючі обставини у кримінальному праві Гетьманщини: правовий, релігійний і моральний аспекти	70
<i>Захарчук А.С.</i> До проблеми формування і становлення радянської політичної системи	75
<i>Кульбабський П.М.</i> Кадрове питання на Північній Буковині у 1940–1941 рр.	79

Розділ 3. Конституційне право

<i>Журавльова Г.С.</i> Контроль органів державної податкової служби України: ознаки та принципи	85
<i>Прієшкіна О.В.</i> Місцеве самоврядування та конституційний лад України: питання теорії і практики	89

<i>Шкурат А.М.</i> Система кваліфікаційних комісій судів	
як складовий елемент незалежної судової влади в Україні	95
<i>Янчук А.О.</i> Поняття референдного процесу	98
<i>Перерва Ю.М.</i> Попереднє опрацювання законопроектів	
у комітетах Верховної Ради України	103

Розділ 4. Адміністративне право

<i>Бородін І.Л.</i> Принципи адміністративно-юрисдикційного процесу	111
<i>Коломоєць Т.О.</i> Мета адміністративного примусу:	
сучасний науковий погляд	114
<i>Беляков К.І.</i> Антологія «інформаційних» наук в юриспруденції	119
<i>Миколенко О.І.</i> Перегляд справ про адміністративні правопорушення	
в адміністративному провадженні	125
<i>Ярмак Х.П.</i> Форми адміністративно-наглядової діяльності міліції	
у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху	130
<i>Анисимов А.П.</i> Право, протекционизм і особливості	
національної політики України на сучасному етапі	135
<i>Благодарний А.М.</i> Особливості попередження адміністративних	
правопорушень, що посягають на встановлений порядок управління	142
<i>Кузьменко О.В.</i> Оновлення парадигми змісту адміністративного процесу ...	146
<i>Луговий І.О.</i> Склад адміністративного порушення законодавства	
про вибори	152
<i>Пальчук П.М.</i> Проблеми визначення принципів ліцензування	
господарської діяльності в Україні	157
<i>Карабін Т.О.</i> Удосконалення співвідношення делегованих повноважень	
органів місцевого самоврядування сіл, селищ, міст та контрольних	
повноважень місцевих органів виконавчої влади за їх здійсненням	164
<i>Карнарук Н.В.</i> Актуальні питання державного контролю	
за нотаріальною діяльністю в Україні: адміністративно-правовий аспект	171
<i>Пухтецька А.А.</i> До питання про зміст поняття	
«європейський адміністративний простір»	176
<i>Солошкіна І.В.</i> Зміст дозвільної діяльності щодо підприємництва	182
<i>Вдовичен В.А.</i> Співвідношення інтересів суб'єктів податкових відносин	187
<i>Биркович Т.І.</i> Державне управління	
дипломатичною службою України (1917–1920 рр.)	191
<i>Проценко Т.О.</i> Організаційно-правові засади реалізації	
прав платників податків як чинник дотримання податкового законодавства	199

Розділ 5. Цивільне, підприємницьке, господарське та трудове право

<i>Хуторян Н.М.</i> Проблеми визначення поняття «роботодавець»	
за законодавством України	207
<i>Канзафарова І.С.</i> Юридична конструкція субсидіарної відповідальності:	
окремі критичні зауваження	215

<i>Ніколенко Л.М.</i> Класифікація доказів у господарському процесі	219
<i>Гетманцев Д.О.</i> До питання про правовий режим інформації як об'єкта правовідносин	223
<i>Клейменова С.М.</i> Інститут довічного утримання в системі цивільно-правових договорів (загальна характеристика)	226
<i>Потопальський С.С.</i> Правове регулювання нікчемних та оспорюваних правочинів в Україні	235
<i>Мірзоян А.А.</i> Розвиток інституту послуг	242
<i>Солтанов Д.А.</i> Цивільно-правове регулювання ревізії в Україні	248
<i>Кохан Н.В.</i> Заборона дискримінації і примусової праці як одна з гарантій працівників у проєкті Трудового кодексу України та кодексах країн СНД (порівняльний аспект)	255
<i>Княжицький М.Л.</i> Проблеми визначення організаційно-правової форми суспільного телерадіомовлення	259
<i>Нагнибіда В.І.</i> Теоретико-правові аспекти прав на чужі речі	266
<i>Кузнецова О.П.</i> Правове регулювання договірних відносин за ЦК України і ГК України: проблемні питання	276
<i>Тригуб С.О.</i> Історія виникнення іпотеки та її законодавче закріплення в українському законодавстві	279
<i>Карнишова Є.М.</i> До питання щодо класифікації підстав набуття права власності	286
<i>Хикмет Аловсат Оглы Джавадов.</i> Ответственность в новом гражданском кодексе Азербайджанской Республики: нововведения, недостатки	289
<i>Голоденко І.О.</i> Щодо доцільності введення інституту присяжних у цивільне судочинство України	294
<i>Письменна О.П.</i> Деякі аспекти правового забезпечення захисту прав споживача	297
<i>Матвійчук В.О.</i> Цивільно-правовий захист фактичного володіння	302
<i>Лисенко В.В.</i> Поняття та особливості договору міни (бартеру) за чинним законодавством України	307
<i>Кравчук Т.В.</i> Проблеми пенсійного забезпечення у разі втрати годувальника у двосторонніх угодах України з країнами СНД	314
<i>Ятченко Є.О.</i> Латвійська Республіка: досвід вирішення майнових спорів щодо культових споруд	322
<i>Бортник Ю.М.</i> Історичний розвиток апеляційного провадження	328

Розділ 6. Банківське та фінансове право

<i>Писаний Д.О.</i> Податкові пільги та преференції в податковому законодавстві України та податковому праві ЄС (порівняльний аналіз)	334
<i>Демидович М.С.</i> До питання щодо джерел європейського банківського права	338
<i>Роговенко Д.С.</i> Система державного фінансового контролю – гарантія стабільної фінансової діяльності держави	343
<i>Тарангул В.Д.</i> Правове забезпечення розмежування публічних фінансових інтересів державних та муніципальних органів	350

Розділ 7. Екологічне, аграрне та земельне право

<i>Деркач А.Л.</i> Контроль у галузі забезпечення ядерної та радіаційної безпеки: призначення, основні риси, поняття	356
<i>Львіна Н.Л.</i> Правові аспекти екологічних ризиків при плануванні та забудові міст України	362
<i>Федоровська О.Б.</i> Діяльність громадських інспекторів з охорони довкілля: проблеми правового регулювання	367
<i>Сіряк В.І.</i> До проблеми правового регулювання радіоактивно забруднених територій України	373
<i>Джуган В.О.</i> Особливості спеціального водокористування в Україні	376
<i>Бахуринська М.М.</i> Концесія як перспективна правова форма землекористування	380
<i>Рев'юк Н.В.</i> До питання удосконалення законодавства, що регулює іпотеку цілісного майнового комплексу підприємства	388

Розділ 8. Кримінальне право, кримінальний процес та криміналістика

<i>Журавський В.С., Хавронюк М.І.</i> До питання про смертну кару	395
<i>Гонтарь В.И.</i> Вероятностное знание в правоприменительной деятельности органов предварительного расследования	398
<i>Іваненко І.В.</i> Організована злочинна група: сучасне розуміння	405
<i>Конопльов В.В.</i> Правова основа управління попередженням торгівлі людьми	410
<i>Граділь О.І.</i> Досвід країн СНД щодо застосування запобіжного заходу у вигляді взяття під варту	414
<i>Сізнінцова Ю.Ю.</i> Процесуальні питання, що використані в розслідуванні конфіденційної інформації	420
<i>Самойленко О.А.</i> Особливості початкового етапу розслідування викрадень майна, вчинених із використанням комп'ютерних технологій	423
<i>Сорока С.О.</i> Об'єкт злочинної контрабанди наркотичних засобів	429
<i>Курільчук І.Г.</i> Поняття та сутність судового контролю в досудових стадіях кримінального процесу	434

Розділ 9. Міжнародне право і порівняльне правознавство

<i>Тихомиров О.Д.</i> Порівняльне правознавство: університетський та академічний шляхи розвитку в Україні	439
<i>Гіждіван Л.Ю.</i> Жертви стихійного лиха і право на гуманітарну допомогу ...	445
<i>Дубова К.О.</i> Немайнові права авторів: аспекти міжнародно-правової регламентації	448
<i>Липець Л.В.</i> Правове регулювання аліментних зобов'язань подружжя в зарубіжних країнах	453
<i>Путраймс І.І.</i> До питання про ефективну реалізацію міжнародних зобов'язань України у сфері прав людини	457

<i>Попко В.В.</i> Колізійні питання усинювання та їх уніфікація в актах Гаазької конференції з міжнародного приватного права	460
<i>Борцевич П.С.</i> Особливості джерел регулювання фізичного захисту ядерних матеріалів у сучасному міжнародному праві	466
<i>Сухорольський П.М.</i> Гірські екосистеми як об'єкт міжнародно-правового регулювання та охорони	472
<i>Кресін О.В.</i> Цивілізаціоністський напрям у порівняльному правознавстві	476

Розділ 10. Політичні науки

<i>Кафарський В.І.</i> Фінансування виборчої кампанії політичної партії: політико-правовий аналіз	483
<i>Луць Л.А.</i> Теорія порівняльно-правового методу. Методи та засоби порівняльно-правового дослідження	489
<i>Чижова О.М.</i> Прагматизм як засіб політичної стабілізації в умовах побудови демократичного суспільства	496
<i>Погорська І.І.</i> «Неореалізм» у зовнішній політиці американської держави ...	502
<i>Алексєєнко І.В.</i> Нові актори політичної системи в епоху глобалізації світу	508
<i>Гедикова Н.Ф.</i> Причини внутрішнього руйнування ідеологічних реалій лібералізму во второй половині ХХ века	514
<i>Безродная В.И.</i> Модернизация как фактор формирования гражданского общества	523
<i>Вітман К.М.</i> Моделі етнонаціональної політики в країнах балтійського регіону	529
<i>Кіссе А.І.</i> Територіальні практики управління етнічними конфліктами	536
<i>Гдичинський Б.П.</i> Позиція українських політичних партій щодо питання державного устрою та регіональної політики в 1996–1998 рр.	543
<i>Береза А.В.</i> Інституційна структура регіональної політики у Східній Європі	550
<i>Місержи С.Д.</i> Этническая культура и культурная самоидентификация учащейся молодежи болгарского происхождения	554
<i>Кобута Л.П.</i> Проблеми соціального і національного визволення України у творчій спадщині В. Левинського	560
<i>Стойко О.М.</i> Труднощі трансформації державного управління у постсоціалістичних країнах Східної Європи	566
<i>Самохвалов В.В.</i> Законність та справедливість як вимоги та фактори правореалізації	567
<i>Хахуцяк О.Ю.</i> Законний представник неповнолітнього обвинуваченого у кримінальному процесі	572
<i>Заворітня Г.П.</i> Європейська безпекова та оборонна політика в контексті розробки Конституції для Європи	577
<i>Коночук Я.І.</i> Соціально-політичні аспекти україно-російських взаємовідносин	586
<i>Грициунік І.І.</i> Реалістська версія євроінтеграції	593

<i>Згурська В.Л.</i> Концепція федеративної держави В.Старосольського	599
<i>Логвінчук В.В.</i> Проблема наукового осмислення толерантності та групової ідентичності в західній політології	610

Розділ 11. Рецензії

<i>Кравченко В.В.</i> Актуальне дослідження з муніципального права зарубіжних країн	615
--	-----